



ZAGORSKI GOSPODARSKI ZBOR



KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA



GRAD KRAPINA



HOK-OKKŽ



H G K
1 8 5 2
HRVATSKA
GOSPODARSKA
KOMORA



ŽELJKO KOLAR,
župan Krapinsko-zagorske županije

Iza nas je čudna godina, teška godina, godina koja je stavila pred nas dosad još neviđene izazove. Svjetsko gospodarstvo stavljeno je na test a samim time i gospodarstvo Republike Hrvatske. U ovoj krizi ponovno se pokazalo da je gospodarstvo Krapinsko-zagorske županije na čvrstim temeljima, da je to što smo izvezno orijentirana županija itekako bitno. Zahvaljujem gospodarstvenicima na izvrsnim rezultatima koje su ostvarili u ovim izrazito teškim uvjetima. Tu treba istaknuti i podršku Vlade RH jer mnoga zanimanja ne bi opstala u pandemijskom razdoblju da nije bilo poticaja Vlade.

Po isplaćenju prosječnoj neto plaći u prva tri mjeseca 2021. godine, Krapinsko -zagorska županija danas se sa 6.672 kune nalazi na četvrtom mjestu a prije osam godina bili smo na šesnaestom mjestu. To samo pokazuje koliki su iskorak napravili gospodarstvenici, dokaz je to da se ulagalo u nove tehnologije, ljude i njihovo znanje, ali isto tako koliko je kvalitetan njihov proizvod koji je pronašao kupce širom Europe. Za istaknuti je i to da samo šest hrvatskih županija trenutno ima stopu nezaposlenosti ispod 5% a naša je 4,2%.

Pred nama je nova financijska omotnica, mehanizam za oporavak i otpornost ponovno će ponuditi velika sredstva koja će omogućiti poduzetnicima i gospodarstvenicima da se jave ne natječaju, da povuku Europski novac za poboljšanje uvjeta rada, za modernizaciju proizvodnje i da napravimo još jedan korak naprijed. Naravno tu je naša Zagorska razvoja agencija, Poduzetnički centar koji su im uvijek na raspolaganju i ako je dosad bilo euroskeptika onda trebaju pogledati koliko je sredstava povučeno iz fondova, koliko se vrtiča izgradilo u posljednje vrijeme, onda će vidjeti da tih velikih investicija bez europskog novca ne bi niti bilo. Siguran sam da ćemo u narednom razdoblju biti proaktivni i da ćemo maksimalno koristiti te mogućnosti i ta sredstva. U ovom trenutku županija ima spremnih projekata za milijardu i 200 milijuna kuna. Naš izvorni proračun je 74 milijuna kuna, proračun nakon izvršenja oko 240 milijuna, a konsolidirani milijardu i 100 milijuna.

To samo govori kako ovaj sustav financiranja lokalne i regionalne samouprave treba mijenjati, trebamo fiskalno decentralizirati državu, treba dati veće ovlasti gradovima i županijama a mi ćemo pokazati da smo bolji poslodavac od države. To smo pokazali kad smo preuzeli građevinske dozvole, brži smo i učinkovitiji, u neposrednom smo kontaktu s investitorima. To smo pokazali i kad smo preuzeli poslove u uredu državne samouprave i spremni smo za sljedeći iskorak. Još jednom hvala svim izlagačima, hvala svima koji su se javili a nisu ove godine mogli biti na Zboru zbog epidemioloških uvjeta. Hvala županijskoj obrtničkoj i gospodarskoj komori, Hrvatskoj udruzi poslodavaca i Gradu Krapini na ovoj zajedničkoj suradnji koju imamo ne samo za gospodarski zbor nego svih 365 dana u godini samo s jednim ciljem - da se osigura dovoljan broj radnih mjesta za naše mlade ljude da ne odlaze iz Zagorja nego da ostanu ovdje i ovdje stvaraju obitelj.